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VEC 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 4 z 26.10.2023 
 
Vážená pani Nemčovská, 
     dňa 9. novembra 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia 
VMČ č. 4, ktoré sa konalo 26. októbra 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 
vznesené na predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri požiadavke. 
 
 
4.4.1 Informovať VMČ ako sa realizuje zvoz bio odpadu (hnedé nádoby) resp. ako sa 
realizuje čistenie hnedých nádob a s akou frekvenciou, požiadavka sa týkala najmä 
ulice Hlboká (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Zvoz biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu sa na Hlbokej ulici realizuje  

prostredníctvom 240 l nádob a je zabezpečovaný zberovým vozidlom.  

Čistenie nádob sa pri tomto systéme zberu odpadu vykonáva 1x za 2 týždne. 

 
 
4.4.2 Rekonštruovať povrch resp. obnoviť náter na lávke pri poliklinike (zodp. Ing. 
Drobný, tel. 3236124) 
Rekonštruovať povrch na lávke pri poliklinike Starohájska – v tomto prípade bude nutné 

zabezpečiť proces verejného obstarávania na výber projektanta a dodávateľa stavby. V roku 

2024, budeme uvažovať so zabezpečením procesu obstarania na výber projektanta. Termín 

samotnej realizácie bude závisieť od výšky nákladov potrebných na krytie realizácie stavby, 

s prihliadnutím na možnosti rozpočtu mesta. 
 
 
 
 
 
 
 



 
MESTSKÝ ÚRAD V TRNAVE 
KANCELÁRIA PREDNOSTU 
TRHOVÁ 3, 917 71 TRNAVA  

 

 

2 

4.4.3 Frekventovaný priechod pre chodcov na novej ceste, ktorá vznikla pokračovaním 
Spartakovskej ulice, požadujeme upraviť tak aby sa zlepšila bezpečnosť chodcov (napr. 
vodorovným značením zakázať parkovať 5m v okolí priechodu, prípadne zrealizovať 
ostrovček, ako vhodné riešenie sa javí nedávno zrealizovaný ostrovček na ulici 
Kukučínova) (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236250)  
Úprava dopravného značenia a zvýšenie bezpečnosti priechodu pre chodcov sa  uskutoční 

v rámci projektu a realizácie rezidentského parkovanie v tejto lokalite.  

 
 
 
S pozdravom 
 

 

 

 

Ing. Katarína Koncošová, PhD.  

prednostka MsÚ  


